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KÜÇÜLÜYOR?  

Gazilerden Ankara çıkarması
 Muharip Gaziler Derneği Kırşehir 
Şube Başkanı Kemal Parlak ve beraberindeki 
heyet, AK Parti Kırşehir Milletvekili Necmettin 
Erkan’ı Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde ziya-
ret etti. Ankara’da gerçekleşen buluşmanın sa-
mimi bir ortamda geçtiği bildirildi.
 Kırşehir’i temsilen Ankara’ya giden 
Dernek Başkanı Kemal Parlak ve beraberinde-
ki gaziler, Milletvekili Necmettin Erkan ile bir 
araya gelerek karşılıklı iyi niyet temennilerin-
de bulundu. 
 Görüşmenin, saygı ve nezaket çerçe-
vesinde gerçekleştiği ifade edildi.
 Ziyaret sırasında Dernek Başkanı 
Kemal Parlak, misafirperverliğinden dolayı Mil-
letvekili Erkan’a teşekkür etti. 
 Görüşmede gaziler ile milletvekili ara-
sında karşılıklı anlayış ve iyi dileklerin paylaşıl-
dığı belirtildi. 
 Buluşma, gaziler ile Kırşehir milletve-
kili arasındaki temasın güçlenmesi açısından 
anlamlı bir ziyaret olarak değerlendirildi.

Muharip Gazilerden Milletvekili Erkan’a TBMM’de ziyaret

 Resmî Gazete’de yayım-
lanan kararla birlikte yeni İçişle-
ri Bakanı olarak atanan Mustafa 
Çiftçi’nin geçmişte Kırşehir’in 

Kaman ilçesinde kaymakamlık 
yapmış olması, kentte büyük dik-
kat çekti.

Eski Kaman Kaymakamı 
Mustafa Çiftçi İçişleri Bakanı oldu

Resmî Gazete’de 
Kırşehir detayı

Mustafa ÇİFTÇİ Akın GÜRLEK

 Kırşehir Belediyesi bün-
yesinde Aralık 2021 tarihinde ça-
lışmalarına başlayan Şiir Atölye-

si, 2026 Kış Dönemi için kayıtla-
rını almaya başladı. 

 Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, 

partinin kuruluşunun 57. yıl dönümü 
dolayısıyla Ankara’da bulunan MHP 

Genel Merkezi’ni ziyaret etti.

MHP’DE 57. YIL COŞKUSU
MHP Kırşehir İl Başkanı Kılıç’tan 
Genel Merkeze ziyaret

Kırşehir’de şiir zamanı

Kırşehir Belediyesi Şiir Atölyesi’nde 
2026 kış dönemi kayıtları başladı

 DenizBank Bölge Tarım Satış Mü-
dürü Eray Çaynak ile DenizBank Kırşehir 
Şube Müdürü Hakan Erkoç, Kırşehir Zira-
at Odası Başkanı Mevlüt Toprak’ı ziyaret 
ederek Kırşehir tarımı ve çiftçilerin fi-
nansmana erişimi konularında görüş alış-
verişinde bulundu.
 Kırşehir Ziraat Odası’nda gerçek-
leşen buluşmada, tarım sektörünün mev-
cut durumu, üreticilerin karşılaştığı eko-
nomik koşullar ve finansman ihtiyaçları 
ele alındı. 

Den�zBank’tan 
Z�raat Odası’na 

z�yaret
Kırşehir’de tarımın geleceği
 ve çiftçilerin finansmana 
erişimi masaya yatırıldı

2'de

 Kırşehir Sanayi ve Teknoloji İl Mü-
dürlüğü, DENEYAP Türkiye 2026 Öğrenci 
Seçme Süreci başvurularının başladığını du-
yurdu. 
 Türkiye’nin Milli Teknoloji Hamlesi 
vizyonu doğrultusunda yürütülen program 
kapsamında, teknolojiye ilgi duyan ve ha-
yallerini üretime dönüştürmek isteyen genç-
ler için yeni dönem kayıt süreci resmen baş-
ladı.

Kırşehir’de 
DENEYAP 2026

 başvuruları
 başladı

Kırşehirli gençler 
36 ay ücretsiz teknoloji 

eğitimi için 6 Mart’a 
kadar başvurabilecek.

2'de

Başkan Torun: 
“Moralimiz Bozuldu 

Ama Umudumuz Var”

Kırşehir’de
 “Korkma” 

Yarışmasının
 Şampiyonu

 Ahi Evran Lisesi
Haberi 4'te

Devamı 2'de      
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TUĞBA GÜL                

Dağıtım 

ALPER BASIN GAZETE DAĞITIM

REKLAMCILIK GIDA TİC. SAN.LTD.ŞTİ.

Aşıkpaşa Mah. 11. Sk. Ziya Apt. No:6  

Kırşehir Vergi Dairesi No:  0570208520

Ticari Sicil No: 3579 

Tarih : 12 Şubat 2026  Perşembe  Sayı: 10719

   FİLİZ ÖZ

Gazetemiz  İhlas Haber Ajansı Abonesidir

kirsehirhaber40.com              

İMTİYAZ SAHİBİ

GÜNEŞ OFSET MAT.GAZ.BASIN YAY.REK.
AJANSI DAĞ.BİLG.YAZILIM SAN.VE TİC.LTD.ŞTİ

Sorumlu Müdür (Yazı İşleri Müdürü)

Görsel Yönetmen

İDARE YERİ
Ahi Çarşısı Zemin Kat NO: 41

 Merkez / KIRŞEHİR
0 386 213 10 55 / 0 541 213 10 55

BASKI ve MİZANPAJ
GÜNEŞ OFSET MATBAACILIK

Ahi Çarşısı Zemin Kat No: 34 - MERKEZ/KIRŞEHİR

Resmi İlan Tarifesi: Sütun/Cm 232,00 TL

Senelik Gazete Ücreti : 20.000 TL

Özel İlanlar ve Reklamlar Pazarlığa Tabidir

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

MURAT SÜRMELİ 

UETS Adresi : 25939-14499-71003

Kurucusu: İLYAS SÜRMELİ

Kırşehir’de DENEYAP 2026 başvuruları başladı

Gazilerden Ankara çıkarması
1'den Devam
AK Parti Kırşehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan da ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile getire-
rek, Muharip Gaziler Derneği Kır-
şehir Şube Başkanı Kemal Par-

lak ve beraberindeki heyete te-
şekkür etti. 
 Erkan, gazileri Türkiye 
Büyük Millet Meclisi’nde ağırla-
maktan memnuniyet duyduğu-
nu ifade etti. (FİLİZ ÖZ)

Resmî Gazete’de Kırşehir detayı
1'den Devam
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan’ın imzasıyla gerçekleştiri-
len kabine değişikliği kapsamın-
da, İçişleri Bakanı Ali Yerlika-
ya’nın yerine Erzurum Valisi Mus-
tafa Çiftçi getirildi. 
 Atama kararının Anaya-
sa’nın 104’üncü ve 106’ncı mad-
deleri gereğince alındığı belirtil-
di.
 Yeni İçişleri Bakanı Mus-
tafa Çiftçi, kamu yönetimi ve va-
lilik görevlerinin yanı sıra geçmiş 
yıllarda Kaman ilçesinde kayma-
kamlık yapmış olmasıyla Kırşehir 
kamuoyunda yakından tanınıyor.  
 Çiftçi’nin Kaman’daki hiz-
met yıllarında ilçe halkıyla kur-
duğu yakın iletişim ve başarılı 

idari yönetimi, Kırşehir’de kendi-
sine olan ilgiyi artırdı.
 Aynı atama kararları ile 
Adalet Bakanı Yılmaz Tunç’un 
görevden affını istemesi üzerine 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı 
Akın Gürlek de Adalet Bakanı 
olarak göreve getirildi.
 Kırşehir’deki vatandaş-
lar ve yerel yöneticiler, Mustafa 
Çiftçi’nin yeni görevinin ülke gü-
venliği ve kamu yönetimine 
katkı sağlayacağına dair temen-
nilerini dile getirirken, bakanın 
Kaman geçmişinin de kendisine 
avantaj sağlayacağını belirtti. 
Atama kararlarının ardından  
 Çiftçi’nin yeni görevine 
kısa sürede başlaması bekleni-
yor. (SEVGİ ER)

1'den Devam
T.C. Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, T.C. 
Gençlik ve Spor Bakanlığı, TÜBİTAK ve Tür-
kiye Teknoloji Takımı Vakfı (T3 Vakfı) iş bir-
liğiyle hayata geçirilen DENEYAP Teknoloji 
Atölyeleri, gençleri geleceğin teknoloji yıl-
dızları olmaya davet ediyor.
81 İLDE 132 ATÖLYE
 Türkiye genelinde 81 ilde faaliyet 
gösteren 132 DENEYAP Teknoloji Atölye-
si’nde uygulanan “Geleceğin Teknoloji Yıl-
dızları Programı” kapsamında öğrenciler, 36 
ay boyunca tamamen ücretsiz teknoloji eği-
timi alma fırsatı yakalıyor. 
 Program sayesinde Kırşehir’deki öğ-
renciler de analitik düşünme, problem 
çözme, takım çalışması ve proje geliştirme 
gibi önemli yetkinlikler kazanıyor.
 Türkiye sınırlarını aşarak 4 farklı ül-
kede daha uygulanan program, teknoloji 
geliştiren ve üreten bir neslin yetişmesine 
katkı sunmayı amaçlıyor.
KİMLER BAŞVURABİLECEK?
 2025-2026 eğitim-öğretim yılında 
ve 5. sınıf öğrencileri, sınıf öğrencileri,
Lise hazırlık sınıfında öğrenim gören öğren-
ciler DENEYAP Öğrenci Seçme Sınavı’na 
başvurarak sürece dahil olabilecek.
ÜÇ AŞAMALI SEÇİM SÜRECİ
 Öğrenci seçme süreci üç aşamadan 
oluşuyor. İlk aşamada adaylar E-Sınav’a ka-
tılacak. Bu aşamada başarılı olan öğrenci-
ler, çevrim içi eğitim ve görev süreçlerini 

içeren ikinci aşamaya geçecek. Son aşama 
olan Uygulama Sınavı’nda ise öğrenciler fi-
kirlerini projeye dönüştürerek yetkinliklerini 
ortaya koyacak.
  Tüm aşamaları başarıyla tamamla-
yan öğrenciler, DENEYAP Teknoloji Atölye-
leri’nde uzun soluklu ve kapsamlı eğitim 
alma hakkı kazanacak.
SON BAŞVURU 6 MART 2026
 2026 Öğrenci Seçme Süreci başvu-
ruları çevrim içi olarak alınırken, son başvu-
ru tarihi 6 Mart 2026 olarak açıklandı. Baş-
vuru yapmak ve detaylı bilgi almak isteyen 
öğrenciler www. deneyap. org
adresini ziyaret edebilecek ya da DENEYAP 
Türkiye’nin sosyal medya hesaplarını takip 
edebilecek.
 Kurulduğu günden bu yana büyük 
bir ilgi gören DENEYAP programına bugüne 
kadar 591 bin 977 başvuru yapıldı, 44 bin 
615 öğrenci programa kabul edildi. 10 bin 
802 öğrenci mezun olurken, 14 bin 151 
eğitmen sürece destek verdi. 
 Sadece 2024 yılında 156 bin baş-
vuru yapılması, gençlerin teknoloji üretme 
konusundaki yoğun ilgisini ortaya koydu.
 Kırşehir Sanayi ve Teknoloji İl Mü-
dürlüğü, 2026 sürecinde Kırşehirli öğrenci-
lerin de programa yoğun katılım sağlaması-
nı beklediklerini belirterek, bu programın 
kentte teknoloji alanında yetkin bireylerin 
yetişmesine önemli katkı sunacağını ifade 
etti. (TUĞBA GÜL)

Den�zBank’tan Z�raat Odası’na z�yaret
1'den Devam
Görüşmede özellikle çiftçilerin 
uygun kredi imkanlarına erişimi, 
tarımsal üretimin sürdürülebilir-
liği ve bankacılık sektörünün ta-
rıma sağlayabileceği katkılar üze-
rinde duruldu.
 Ziyaret sırasında konu-
şan DenizBank Bölge Tarım 
Satış Müdürü Eray Çaynak, 
tarım sektörünün ülke ekonomi-
si açısından stratejik bir öneme 
sahip olduğunu belirterek, çiftçi-
lerin finansal ihtiyaçlarının 
doğru analiz edilmesinin büyük 
önem taşıdığını ifade etti. 
 Çaynak, bankacılık hiz-
metlerinin tarımsal üretimi des-
tekleyecek şekilde planlanması-
nın hem üretici hem de ekonomi 
açısından fayda sağlayacağını 
vurguladı.
 DenizBank Kırşehir 
Şube Müdürü Hakan Erkoç da 
yerel düzeyde çiftçilerle yakın 

temas halinde olduklarını belir-
terek, üreticilerin finansmana 
erişim sürecinde karşılaştıkları 
durumları yakından takip ettikle-
rini dile getirdi.
 Ziraat Odası Başkanı 
Mevlüt Toprak ise ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti ifade ede-
rek, çiftçilerin üretim sürecinde 
finansman desteğinin önemli bir 
unsur olduğunu söyledi.
  Tarım ve finans dünya-
sı arasındaki iş birliğinin güçlen-
dirilmesinin Kırşehir’deki üretici-
lere olumlu katkı sağlayacağını 
belirten Toprak, görüşmenin ve-
rimli geçtiğini kaydetti.
 Gerçekleştirilen ziyare-
tin, bankacılık sektörü ile tarım 
camiası arasındaki diyaloğun 
güçlendirilmesi ve Kırşehir tarı-
mının desteklenmesi açısından 
önemli bir adım olduğu değer-
lendirildi.
 (SEVGİ ER)

MHP’DE 57. YIL COŞKUSU
1'den Devam
Kuruluş yıl dönümü kapsamında parti teşki-
latıyla birlikte gerçekleştirilen ziyarette, par-
tililerle bir araya gelen Başkan Kılıç, yıl dö-
nümü coşkusunu paylaştı. Programda 
MHP’nin geçmişten bugüne yürüttüğü siya-
si mücadeleye ilişkin sohbetler ve değer-
lendirmeler yapıldı.
 Ziyaret sırasında partililerle hatıra 
fotoğrafları çekilirken, kuruluş yıl dönümü 

dolayısıyla kutlama programı gerçekleştiril-
di. Türkiye genelinde MHP teşkilatları tara-
fından çeşitli etkinliklerle kutlanan yıl dönü-
mü kapsamında Kırşehir teşkilatı da genel 
merkezde yer alarak programlara katıldı.
 Ziyaretin ardından açıklamada bu-
lunan MHP Kırşehir İl Başkanı Arif Kılıç, par-
tinin köklü geçmişine vurgu yaparak, 
“Şanlı, şerefli 57. yılımız kutlu olsun” ifade-
lerini kullandı. (FİLİZ ÖZ)

Kırşehir’de şiir zamanı
1'den Devam
Şiirle ilgilenen ve edebiyat ala-
nında üretim yapmak isteyenler, 
10-20 Şubat 2026 tarihleri ara-
sında Neşet Ertaş Kültür Sanat 
Merkezi Danışma birimine baş-
vurarak kayıt yaptırabilecek. 
Son başvuru tarihi ise 20 Şubat 
2026 olarak açıklandı.
 “Soner Demirbaş’la Şiir 
Atölyesi” olarak faaliyetlerini sür-
düren atölye, geride kalan dö-
nemlerde düzenlediği dinletilerle 
de dikkat çekti.
  2024 Güz Dönemi fina-
linde 27 Aralık 2024 tarihinde 
Neşet Ertaş Kültür Sanat Merke-
zi Âşık Said Salonu’nda “Talana 
Karşı Toprağım ve Sevdam” ko-
nulu şiir dinletisi gerçekleştirildi.
 Atölye, 7 Mart 2025’te 8 
Mart Dünya Emekçi Kadınlar 
Günü kapsamında kadın şairle-
rin eserlerinin okunduğu özel bir 
dinleti düzenledi. 
 Ayrıca 1. Âşık Paşa Dil 
ve Şiir Festivali kapsamında 16 
Aralık 2025 tarihinde “Şiirlerde 

Kırşehir” temalı dinleti de sanat-
severlerle buluştu.
Şiir Atölyesi’nde Divan Şiiri, Halk 
Şiiri ve Modern Şiir örnekleri üze-
rinden şiire dair temel kavram-
lar ele alınırken; esin, imge, şiir 
dili, kelime, biçim, biçem, meta-
for, yüzey yapı-derin yapı gibi ko-
nular derinlemesine inceleniyor. 
Söz ve anlam sanatları ile biçim 
ve içerik arasındaki ilişki üzerine 
teorik ve pratik çalışmalar yürü-
tülüyor.
 2026 Kış Dönemi’nde 
ise şiir yazma pratiği üzerine ça-
lışmaların daha da yoğunlaştırı-
lacağı ifade edildi. Dönem so-
nunda katılımcıların hazırladığı 
eserlerden oluşan şiir dinletisi 
düzenlenmesi planlanıyor.
 Edebiyat (şiir) alanında 
kendini geliştirmek isteyenler 
için ücretsiz olarak yürütülen Kır-
şehir Belediyesi Şiir Atölyesi’ne 
katılmak isteyenlerin, Neşet 
Ertaş Kültür Sanat Merkezi Da-
nışma birimine başvurmaları ge-
rekiyor. (TUĞBA GÜL)

 Kredi ve 
Yurtlar Kurumu 
(KYK) Mucur Müdürü 
İlker Demirel, Mucur 
Belediye Başkanı Ali 
Şahin’i makamında 
ziyaret etti.
 Gerçekleşen 

ziyarette ilçedeki ba-
rınma hizmetleri, 
gençlere yönelik sos-
yal ve kültürel faali-
yetler ile öğrencilerin 
yaşam koşullarının 
iyileştirilmesine yö-
nelik yürütülen çalış-

malar ele alındı.
  Görüşmede 
ayrıca kurumlar arası 
iş birliği ve koordi-
nasyonun artırılması-
na yönelik değerlen-
dirmelerde bulunul-
du.

 Belediye Baş-
kanı Ali Şahin, ziya-
retten duyduğu 
memnuniyeti dile ge-
tirerek, nazik ziya-
retleri dolayısıyla 
KYK Mucur Müdürü 
İlker Demirel’e te-
şekkür etti.
  Başkan 
Şahin, gençlere ve 
öğrencilere yönelik 
her türlü projede be-
lediye olarak destek 
vermeye devam ede-
ceklerini ifade etti.
 Ziyaret, 
günün anısına çeki-
len hatıra fotoğrafı 
ile sona erdi.
(SEVGİ ER)

KYK Mucur Müdürü
 Dem�rel’den Başkan

 Şah�n’e z�yaret

KAYIP
Gazi Üniversitesi Teknik Eğitim Fakültesi 

Elektrik Eğitimi Bölümü’nden almış 
olduğum Diplomamı kaybettim. 

Hükümsüzdür. İsmail ÖZTAŞ

 Denizli Büyükşehir Belediyesi’nin 
Horoz Kart sahibi ihtiyaç sahiplerine yö-
nelik başlattığı toplam 4 bin 500 TL’lik 
ısınma desteğinde ilk ay ödemeleri he-
saplara yatırıldı, başvurular ise devam 
ediyor.
 Denizli Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından "hane yardımı" ve "emekli ikra-
miyesi" alan Horoz Kart sahibi vatandaş-
lara yönelik hayata geçirilen ısınma des-
teğinde ilk ay ödemeleri gerçekleştirildi.  
 Sosyal Hizmetler Dairesi Başkan-
lığı koordinesinde yürütülen proje kapsa-
mında, ihtiyaç sahibi vatandaşlara aylık 
bin 500 TL olmak üzere toplamda 4 bin 
500 TL’lik destek sağlanacağı açıklanmış-
tı.
  Başvurusu onaylanan hak sa-
hiplerinin ilk ödemeleri kısa süre önce he-
saplarına aktarıldı. Destek programı ile 
özellikle dar gelirli vatandaşların kış ayla-
rını daha rahat ve sağlıklı geçirmesi he-
defleniyor. 
 "Ocak ve Şubat 26" dönemi ısın-
ma desteği için başvurular ise Denizli Bü-
yükşehir Belediyesi’nin resmi internet si-
tesindeki "Başvurular" sekmesi üzerin-
den yapılabiliyor.
 Denizli Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, sosyal bele-
diyecilik anlayışıyla hareket ettiklerini be-
lirterek, dar gelirli vatandaşların zorda 
kalmaması için tüm imkanları seferber et-
tiklerini ifade etti. 
 Çavuşoğlu, "Halkımızın parasını 
yine halkımız için kullanarak, zor günleri 
dayanışma içerisinde aşacağız. 
 Ekonomik zorluklar karşısında 
hiçbir hemşehrimizi yalnız bırakmayaca-
ğız" dedi. (İHA)

Denizli’de
 ısınma 

desteğinde 
ilk ödemeler

 yapıldı



3www.kirsehirhaber40.com 12 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

ÇAĞLAYANLAR

 Kırşehir küçülüyor.
 Ama koltuklar hâlâ dolu.
 Yetki var, makam var, unvan var…
 Ortada olmayan tek şey: gelecek.
 Türkiye’nin pek çok ilinde nüfus ar-
tışı konuşulurken, Kırşehir neden sürekli 
kan kaybediyor?
 Bu soruyu soran var mı?
 Yoksa herkes koltuğunda oturup 
“nasıl olsa seçildik” rahatlığında mı?
 Kırşehir göç veriyor.
 Hem de sessiz ama derin bir göç 
bu.
 Gençler bavulunu alıp gidiyor, siya-
setçiler ise hâlâ fotoğraf verip nutuk atıyor.
 Seçim zamanı Kırşehir hatırlanıyor.
 Sandıklar kuruluyor, oylar toplanı-
yor, vaatler havada uçuşuyor.
 Seçim bitiyor…
 Kırşehir yine unutuluyor.
 Soruyorum: Bu şehre hangi iktidar 
ne yatırım yaptı?
 Yirmi dört yıldır iktidarın yanında 
oldu gölgesinde kurtulamadı.
 Hangi milletvekili “Ben Kırşehir’e 
şu fabrikayı kazandırdım” diyebiliyor?
 Hangi bakanlık Kırşehir’i kalkınma 
planının merkezine koydu?
 Bir tane somut iş sahası gösterebi-
lir misiniz?
 Seçilmiş vekillerin eseri diye tüten 
bir bacı var mı?
 Gençlerin çalışabileceği, üretebile-
ceği, hayal kurabileceği tek bir büyük yatı-
rım?
 Cevap net: Yok.
 Gençler Gidiyor, Kırşehirli Siyasetçi-
ler Seyrediyor
 Kırşehir’de üniversite mezunu genç 
ne yapacak?
 Ya kafede garson olacak,
ya markette kasiyer.
 Diploma var ama karşılığı yok.
 Emek var ama istihdam yok.
 Hayal var ama muhatap yok.
 Sonra ne oluyor?
 Genç gidiyor.
 Ankara’ya, İstanbul’a, yurt dışına…
 Siyasetçiler ne yapıyor?
 Basın açıklaması.
 Kutlama mesajı.
 Açılış kurdelesi (çoğu başka şehir-
lerde yapılan yatırımların tabelası).
 Bu artık “beyin göçü” falan değil.
 Bu, göz göre göre bir şehrin içinin 
boşaltılması.
 Genç gidince: Çarşı müşteri kaybe-
diyor.
 Esnaf kepenk indiriyor.

 Şehir yaşlanıyor.
 Umut tükeniyorAma seçilmişler 
hâlâ yerinde.
 Hâlâ makamda.
 Hâlâ “biz elimizden geleni yaptık” 
cümlesinin arkasına saklanıyor.
 Kırşehir sürekli geçmişiyle anılıyor.
 Ne güzel…
 Ama geçmişle övünmek karnı do-
yurmuyor.
 Ahisi, Bağlama tınısı var ama iş 
yok.
 Kültür var ama üretim yok.
 Anı var ama yarın yok.
 Bir şehir sadece hatıralarla yaşaya-
maz.
 Gençlere gelecek sunamayan her 
şehir, er ya da geç terk edilir.
 Koltuk Doldurmak Şehir Yönetmek 
Değildir
 Kırşehir’de sorun “kader” değil.
 Sorun yönetimsizlik.
 Sorun önceliksizlik.
 Sorun hesap vermeyen siyaset an-
layışı.
 Seçilmek, o şehir için bir şey yap-
makla anlam kazanır.
 Aksi hâlde seçilmek sadece koltuk 
doldurmaktır.
 Bugün Kırşehir nüfus kaybediyor-
sa, bugün gençler umudu başka şehirlerde 
arıyorsa, bugün Kırşehir yatırımlarda hep 
listenin sonundaysa,
 Bunun sorumluları bellidir.
 Bu Sessiz Gidişin Hesabı Sorulmalı
 Kırşehir küçülüyor.
 Ve bu sessiz gidiş, bozkırda yankı-
lanıyor.
 Eğer bu şehir sadece seçimden se-
çime hatırlanmaya devam ederse, yarın 
sandık kurulacak bir Kırşehir bile kalmaya-
cak.
 Artık sorulmalı: Bu şehir neden sa-
hipsiz?
 Bu şehir neden yatırımsız?
 Bu şehir neden gençsiz?
 Ve en önemlisi:
 Bu koltukları dolduranlar, bu gidişin 
neresinde duruyor?

 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi, İl Kül-
tür ve Turizm Müdü-
rü Mustafa Doğan ile 
İl Kültür ve Turizm 
Müdür Yardımcılığı 
görevine atanan Aki-
set Atan’ı ziyaret 
etti. 
 Gerçekleşti-
rilen ziyarette, ba-
ğımlılıkla mücadele 
ve kurumlar arası iş 
birliği konuları ele 
alındı.

Ziyaret kapsamında, 
toplumda giderek 
artan bağımlılık tür-
leri değerlendirilir-
ken, özellikle gençle-
re yönelik yapılabi-
lecek çalışmalar üze-
rinde duruldu. Yeşi-
lay yetkilileri, bağım-
lılıkla mücadelede 
farkındalık oluşturul-
masının önemine dik-
kat çekerek, kültürel 
ve sosyal faaliyetle-
rin bu süreçte 

önemli bir rol üstlen-
diğini ifade etti.
 Görüşmede, 
kültürel miras bilinci-
ne sahip bir gençlik 
yetiştirilmesi hedefi 
doğrultusunda yapı-
labilecek ortak pro-
jeler ve iş birliği 
planlamaları hakkın-
da karşılıklı görüş 
alışverişinde bulu-
nuldu.
  Kültür ve 
sanat faaliyetlerinin, 

bağımlılıkla mücade-
lede destekleyici bir 
unsur olabileceği vur-
gulandı.
 Kırşehir Ye-
şilay Şubesi tarafın-
dan yapılan açıkla-
mada, ziyaretin sa-
mimi bir ortamda 
gerçekleştiği belirti-
lerek, İl Kültür ve Tu-
rizm Müdürlüğü ile 
kurulacak iş birliği-
nin önemine dikkat 
çekildi. Açıklamada, 

“Nazik kabulleri için 
Sayın Mustafa 
Doğan’a teşekkür 
eder, İl Kültür ve Tu-
rizm Müdür Yardım-
cılığı görevine ata-
nan Sayın Akiset 
Atan’a başarılar dile-
riz” ifadelerine yer 
verildi.
 Ziyaret, kar-
şılıklı iyi dileklerin ile-
tilmesinin ardından 
sona erdi.
(SEVGİ ER)

YEŞİLAY’DAN İL KÜLTÜR VE 
TURİZM MÜDÜRLÜĞÜ’NE ZİYARET

 Kırşehir AFAD tarafından yü-
rütülen “Afete Hazır İşyeri Eğitimle-
ri” kapsamında, Organize Sanayi 
Bölge (OSB) Müdürlüğü personeline 
yönelik yangın farkındalık eğitimi dü-
zenlendi.
 Gerçekleştirilen eğitim 
programında; yangın öncesinde 
alınması gereken önleyici tedbirler, 
yangın anında doğru davranış şekil-
leri, güvenli tahliye süreçleri ve ilk 
müdahale yöntemleri hakkında kap-
samlı bilgiler paylaşıldı. 
 Olası yangın risklerine karşı 
bilinçli hareket etmenin can ve mal 
kayıplarını en aza indirmedeki rolü-
ne dikkat çekildi.
 Eğitimde ayrıca, yangın sön-
dürme ekipmanlarının doğru ve 

etkin kullanımı konusunda hem te-
orik hem de uygulamalı anlatımlar 
yapıldı. Katılımcılar, yangın tüpleri-
nin kullanım tekniklerini uygulamalı 
olarak deneyimleme fırsatı buldu.
 AFAD yetkilileri, afet ve acil 
durumlara karşı hazırlıklı olmanın 

kurumsal güvenliğin temel unsurla-
rından biri olduğunu vurgulayarak, 
afete dirençli ve güvenli çalışma or-
tamları oluşturma hedefi doğrultu-
sunda eğitim faaliyetlerinin aralıksız 
devam edeceğini belirtti.
(FİLİZ ÖZ)

OSB personel�ne yangın 
farkındalık eğ�t�m�

 Yeni yılla birlikte emekli ma-
aşlarına yapılacak zam oranlarının 
netleşmesinin ardından, SSK ve 
Bağ-Kur emeklilerini yakından ilgi-
lendiren önemli bir düzenleme ha-
yata geçirildi. 
 Yapılan yasal düzenleme 
kapsamında en düşük emekli maaşı 
yüzde 18,6 oranında artırılarak 20 
bin TL’ye yükseltildi. Düzenlemeden 
Kırşehir’deki emekliler de dâhil 
olmak üzere yaklaşık 5 milyon 
emeklinin yararlanması bekleniyor.
 Türkiye İstatistik Kuru-
mu’nun aralık ayı enflasyon verileri-
nin açıklanmasının ardından, SSK ve 
Bağ-Kur emeklilerinin Ocak 2026 iti-
barıyla alacağı zam oranı yüzde 

12,19 olarak belirlendi. Ancak bu ar-
tışa rağmen bazı emeklilerin maaş-
larının belirlenen taban seviyenin al-
tında kalması üzerine, en düşük 
emekli aylığı için ek bir düzenleme 
yapılması gündeme geldi.
 Yapılan düzenlemeyle, zam 
sonrası maaşı 20 bin TL’nin altında 
kalan emeklilerin aylıkları taban 
maaş seviyesine tamamlanacak. 
Buna göre, kök maaşı 17 bin 827 
TL’nin altında olan SSK ve Bağ-Kur 
emeklileri, taban maaş uygulama-
sından yararlanacak.
 Yeni uygulamayla birlikte 
kök maaş hesaplama yöntemi de ye-
niden düzenlendi. Yüzde 12,19’luk 
enflasyon artışı sonrası maaşı 20 

bin TL’ye ulaşmayan emeklilerin 
farkı Hazine tarafından karşılana-
cak. Böylece 2026 yılı boyunca hiç-
bir emeklinin maaşı 20 bin TL’nin al-
tında kalmayacak.
 AK Parti Grup Başkanı Ab-
dullah Güler, yaptığı açıklamada 
SSK ve Bağ-Kur emeklilerine yüzde 
12,19 oranında enflasyon farkı 
zammı yapıldığını, memur emeklileri 
için ise bu oranın yüzde 18,60 ola-
rak uygulandığını belirtti. Güler, 
taban aylık uygulamasının 2026 yılı 
boyunca devam edeceğini de vur-
guladı.
 En düşük emekli maaşına 
ilişkin düzenleme, AK Parti tarafın-
dan Türkiye Büyük Millet Meclisi’ne 
sunuldu.
  Teklifin TBMM Genel Kuru-
lu’nda kabul edilmesinin ardından, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdo-
ğan’ın onayıyla Resmi Gazete’de ya-
yımlanarak yürürlüğe girmesi bekle-
niyor.
 Yeni düzenleme, Kırşehir’de 
yaşayan ve zam sonrası maaşı 20 
bin TL’ye ulaşmayan SSK ve Bağ-
Kur emeklilerini de kapsıyor. Kök 
maaşı düşük olan emekliler, yasal 
düzenleme sayesinde 2026 yılı bo-
yunca taban maaş üzerinden 
ödeme alacak.
(FİLİZ ÖZ)

En düşük emekli maaşı 20 bin TL oldu

"Dur" ihtarına uymadı, ekip otosuna çarptı:
 Yaya kaçarken yakalandı

 Kastamo-
nu’nun Taşköprü il-
çesinde polisin "dur" 
ihtarına uymayan sü-
rücü kaçan otomobil, 
kovalamaca sırasın-
da ekip aracına çarp-
tı. Yaya olarak kaç-
maya çalışan sürücü 
ise kısa sürede yaka-
lanarak gözaltına 
alındı.
 Edinilen bil-
giye göre, Taşköprü 
ilçesinde trafik polis-
lerinin yol kontrolü sı-
rasında "dur" ihtarı-
na uymayan R.E., 
otomobiliyle kaçma-

ya başladı. İlçe mer-
kezinde bir süre 
devam eden kovala-
maca, polis ekipleri-
nin aracı önü kese-
rek durdurmasıyla 
sona erdi.

  Ekip aracına 
çarptıktan sonra 
yaya olarak kaçmaya 
çalışan sürücü, ekip-
lerin hızlı müdahale-
siyle kısa sürede ya-
kalanarak gözaltına 

alındı. Olayda yarala-
nan olmazken, ekip 
aracı ile otomobilde 
maddi hasar meyda-
na geldi.
(İHLAS HABER 
AJANSI)



+ +

+ +

+ +

SİGARAYI
BIRAK
HAYATI

BIRAKMA

kirsehirmemleket@hotmail.com

www.kirsehirhaber40.com 12 ŞUBAT 2026 PERŞEMBE

EN 
GÜNCEL 

HABERLER 
İÇİN 

KIRŞEHİR 
MEMLEKET 

GAZETESİ'Nİ
 TAKİP 
EDİN

KAYIP: KAYIP: 43496 nolu SMMM 
Kaşemi Kaybettim. Hükümsüzdür. 

SMMM KENAN ÇELİK

KAYIP: ADZ serisi 941601 / 941650’ye 
kadar olan 1 cilt faturamı ve ABR serisi 

989751 / 989800 numaralar arasındaki 1 
cilt perakende satış fişimi kaybettim. 

Hükümsüzdür. 
TC. 16523826294. FADİME OĞUZ

KAYIP: TÜRMOB tarafından adıma 
verilmiş olan 40286170 numaralı Serbest 
Muhasebeciler Mali Müşavirlik ruhsatımı 
ve kimliğimi kaybettim. Hükümsüzdür. 
ERGİN BARAÇ.

 Çağrıldığın yer, sana verilen değeri 
değil; senden beklenen işi anlatır bazen.
Bizim oralarda eskiler boşuna dememiş:
“Davetsiz gelen misafir değil, davetli gele-
nin niyeti önemlidir.”
 Hani şu meşhur hikâye vardır ya…
Eşeği düğüne çağırmışlar.
Eşek sevinmemiş.
Sormuşlar:
“Niye sevinmedin?”
Demiş ki:
“Ya odun bitmiştir ya su…
Yoksa düğüne beni niye çağırsınlar?”
 Bu söz, güldürür ama acı acı da 
düşündürür.
 Çünkü bu memlekette nice insan, 
tıpkı o eşek gibi, iş düşünce hatırlanır.
 Hayatta bir yere çağrıldığında in-
sanın içi kıpırdamalı ama aklı da devrede 
olmalı.
“Beni sevdiği için mi çağırdı, yoksa işi düş-
tüğü için mi?” diye sormalı.
 Çünkü davulun sesi uzaktan hoş 
gelir, yakına gidince tokmağın kime vurdu-
ğu belli olur.
 Kimse kusura bakmasın, bu dün-
yada kimse kimsenin kara kaşına, kara gö-
züne hasta değil.
 Menfaat neredeyse muhabbet 
orada.
 İş bitince dostluk da çoğu zaman 
buhar olur.
 Seçilmişlerin rağbet gördüğü süre 
dolduğunda görmelisiniz.
 Bugün siyasete bakıyoruz; tablo 
çok tanıdık.
 Liyakat deniyor ama koltuklar ah-
bapla dolu.
 İşi bilen değil, yolu bilen yürüyor.
“Emaneti ehline verin” diyen çok, uygula-
yan yok.

 Her şey yolundayken kimse “Bu işi 
kim en iyi yapar?” diye sormaz.
 Çark dönerken herkes keyfindedir.
Ama çark diş kırınca, makine dağılıp ses çı-
karınca iş değişir.
 İşte o zaman akla ehil gelir.
 Daha düne kadar kapısından içeri 
alınmayanlar aranır.
Telefonlar çalmaya başlar.
“Gel bir bak hele” denir.
Eşeğin dediği gibi…
Odun bitince, su bitince.
Atalar boşuna dememiş:
“İş olunca adam aranır.”
 Ama bizde adam, işten önce değil; 
iş bozulunca aranır.
 O yüzden insan çağrıldığı yere 
hemen kanmamalı.
 Alkışa, iltifata, sırt sıvazlamaya 
fazla güvenmemeli.
Önce bir durup düşünmeli:
“Ben burada niye varım?”
 Gerçek değer, dara düşünce değil; 
bollukta da hatırlanmaktır.
 İhtiyaç kalmadığında da kapısı ça-
lınan adam kıymetlidir.
 Gerisi, günü gelince çağrılan 
emektardır.
Sözün özü: Akıllı olan, düğüne niye çağrıl-
dığını bilir. Aklı olmayan da odun taşıdığını 
düğün bitince anlar.

Kırşehir’de Cumhur İttifakı’ndan 
Birlik Mesajı

 AK Parti Kırşehir İl 
Başkanı Seher Ünsal, Milli-
yetçi Hareket Partisi’nin 
(MHP) 57. kuruluş yıl dö-
nümü dolayısıyla MHP Kır-
şehir İl Başkanı Arif Kılıç’ı 
ziyaret etti. 
 Gerçekleşen bu-
luşma, Cumhur İttifakı or-
takları arasındaki birlik ve 
dayanışma mesajı açısın-
dan dikkat çekti.
 10 Ocak Salı günü 
gerçekleştirilen ziyarete 
ilişkin açıklama, MHP Kır-
şehir İl Başkanı Arif Kılıç 
tarafından paylaşıldı. Kılıç, 
partilerinin 57. kuruluş yıl 
dönümü münasebetiyle ya-
pılan ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirdi.
 Ziyarette, AK Parti 
Kırşehir İl Başkanı Seher 

Ünsal ve beraberindeki 
heyet tarafından Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Er-
doğan ile MHP Genel Baş-
kanı Devlet Bahçeli’nin yer 
aldığı bir tablo takdim 
edildi. Anlamlı hediye do-
layısıyla teşekkür eden 
Kılıç, açıklamasında şu ifa-
delere yer verdi:
 “Partimizin kurulu-
şunun 57. yıl münasebe-
tiyle ziyaretimize gelen 
Cumhur İttifakı ortağı Ada-
let ve Kalkınma Partisi İl 
Başkanı Seher Ünsal hanı-
mefendi ve kıymetli heye-
tinin takdim ettikleri Sayın 
Cumhurbaşkanımız ve 
Sayın Genel Başkanımızın 
yer aldığı tablodan dolayı 
kendilerine teşekkür ede-
rim.”

 Ziyaret kapsamın-
da karşılıklı iyi niyet te-
mennilerinin iletildiği, Cum-
hur İttifakı ortakları ara-
sındaki uyum ve iş birliği-
nin vurgulandığı öğrenildi.
 MHP’nin 57. kuru-

luş yıl dönümü vesilesiyle 
gerçekleşen buluşma, kar-
şılıklı nezaket çerçevesin-
de tamamlanırken, yapılan 
açıklamayla ziyaret kamu-
oyuna duyuruldu.
(HATİCE SÜRMELİ)

Kırşehir’de “Korkma” Yarışmasının
Şampiyonu Ahi Evran Lisesi

 12 Mart İstiklâl Marşı’nın Ka-
bulü ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma 
Günü kapsamında düzenlenen 
“Korkma, Gençliğin Ruhu Burada” 
adlı bilgi yarışmasının Kırşehir il fi-
nali tamamlandı. Finalde Kırşehir 
Ahi Evran Anadolu Lisesi birinci ola-
rak önemli bir başarıya imza attı.
 Kırşehir İl Millî Eğitim Mü-
dürlüğü tarafından yapılan bilgilen-
dirmeye göre, Millî Eğitim Bakanlığı 
koordinesinde planlanan yarışma, 
öğrencilerin millî değerler konusun-
daki bilgi ve farkındalıklarını artır-
mayı amaçladı. İl genelinde yoğun 
ilgi gören yarışma, eleme turlarıyla 
başladı. Gruplar hâlinde gerçekleşti-
rilen eleme yarışmaları sonucunda 

dört okul il finalinde yarışmaya hak 
kazandı. Prof. Dr. İlhan Kılıçözlü Fen 
Lisesi, Abdulkadir Özcan Anadolu 
İmam Hatip Lisesi, Kırşehir Sosyal 
Bilimler Lisesi ve Kırşehir Ahi Evran 
Anadolu Lisesi, final etabında karşı 
karşıya geldi.
 Final programına Kırşehir İl 
Millî Eğitim Müdürü Yasin Gülşen ile 
Şube Müdürü Mesut Kaş da katıldı. 
Öğrenciler, İstiklâl Marşı’nın kabul 
süreci, Mehmet Akif Ersoy’un hayatı 
ve Millî Mücadele ruhuna ilişkin so-
ruları yanıtlayarak bilgi birikimlerini 
ortaya koydu. Yarışma boyunca öğ-
rencilerin performansı salondaki ka-
tılımcılar tarafından ilgiyle takip 
edildi. Final yarışması sonunda Kır-

şehir Ahi Evran Anadolu Lisesi birin-
cilik elde ederek Kırşehir’i temsilen 
Konya’da düzenlenecek bölge finali-
ne katılma hakkı kazandı. İl finalinin 
ardından yarışmaya katılan tüm 
okul idarecileri, öğrenciler ve danış-
man öğretmenler tebrik edildi. Kır-
şehir İl Millî Eğitim Müdürlüğü tara-
fından yapılan değerlendirmede, ya-
rışmanın öğrencilerin millî ve mane-
vi değerlere olan ilgisini artırdığı vur-
gulandı.
 Program, gençlerin İstiklâl 
Marşı’nın ruhunu ve Mehmet Akif 
Ersoy’un mirasını daha yakından ta-
nımasına katkı sunan anlamlı bir et-
kinlik olarak tamamlandı.
(HATİCE SÜRMELİ)

“Saadet Var, Umut Var” Mesajı
İl Divanında Yankılandı

 Saadet Partisi Kırşe-
hir Teşkilatı, Aralık Ayı Ge-
nişletilmiş İl Divan Toplantı-
sı’nı yoğun katılım, güçlü 
destek ve yüksek coşkuyla 
gerçekleştirdi. İl ve ilçe teş-
kilat mensuplarının bir araya 
geldiği toplantı, teşkilat ru-
hunun ve dava bilincinin 
güçlü şekilde hissedildiği 
önemli bir buluşma olarak 
kayıtlara geçti.
 Kırşehir’de düzenle-
nen genişletilmiş il divanı 
toplantısına Saadet Parti-
si’nin il ve ilçe yönetim ku-
rulu üyeleri, kadın ve genç-
lik kolları temsilcileri ile çok 
sayıda teşkilat mensubu ka-
tıldı. Program boyunca birlik 
ve beraberlik mesajları ön 
plana çıkarken, salondaki 
coşku ve heyecan dikkat 
çekti. Toplantıya basın men-
suplarının da ilgi gösterme-
si, programın kamuoyu açı-
sından da önem taşıdığını or-
taya koydu.
 Toplantıda yapılan 
konuşmalarda, Saadet Parti-
si’nin temel siyasi yaklaşımı-
nın ahlaklı siyaset anlayışına 
dayandığı vurgulandı. Milli 
Görüş çizgisinin esas aldığı 
adalet, hakkaniyet ve so-
rumluluk bilincinin önemine 
dikkat çekilerek, Türkiye’nin 

karşı karşıya bulunduğu sos-
yal ve ekonomik sorunlara 
çözüm üretme noktasında 
kararlılık mesajı verildi. Teş-
kilat mensuplarının toplantı 
boyunca sergilediği ilgi ve 
inanç, salona hâkim olan 
motivasyonu daha da güç-
lendirdi.
 Aralık Ayı Genişletil-
miş İl Divanı’nda teşkilat ça-
lışmaları kapsamlı şekilde de-
ğerlendirildi. İl genelinde yü-
rütülen faaliyetler gözden 
geçirilirken, önümüzdeki dö-
neme ilişkin hedef ve proje-
ler ele alındı. Teşkilatın sa-
hadaki etkinliğinin artırılma-
sı, vatandaşlarla birebir te-
masın güçlendirilmesi ve 
parti politikalarının daha 
geniş kitlelere ulaştırılması 
konularında istişarelerde bu-
lunuldu.
 Programın en dikkat 
çeken anlarından biri ise Sa-
adet Partisi saflarına yeni ka-
tılan üyelere rozetlerinin ta-
kılması oldu. Yeni dava ar-
kadaşlarının partiye katılımı 
salonda coşkuyla karşılanır-
ken, birlik ve dayanışma 
ruhu bir kez daha ön plana 
çıktı. Rozet takma töreni sı-
rasında yapılan konuşmalar-
da, Saadet Partisi’nin her 
geçen gün büyüyen bir aile 

olduğu vurgulandı.
 Saadet Partisi Kırşe-
hir Teşkilatı tarafından yapı-
lan açıklamada, toplantıya 
katkı sunan ve katılım sağla-
yan herkese teşekkür edildi. 
Başta il ve ilçe teşkilat men-
supları olmak üzere, progra-
ma ilgi gösteren basın tem-
silcilerine ve destekleriyle 
yanlarında olan Kırşehirli va-
tandaşlara şükranlar iletildi.
Açıklamada ayrıca, gerçek-
leştirilen il divanı toplantısı-
nın teşkilatın motivasyonunu 
artırdığı ve geleceğe dair 
umutları pekiştirdiği ifade 
edildi. “Saadet var, umut 
var” anlayışıyla hareket edil-
diği belirtilirken, yaşanabilir 
bir Türkiye hedefi doğrultu-
sunda çalışmaların kararlılık-
la sürdürüleceği kaydedildi.
 Birliğin, azmin ve 
inancın hâkim olduğu Aralık 
Ayı Genişletilmiş İl Diva-
nı’nın, Saadet Partisi Kırşehir 
Teşkilatı açısından önemli 
bir moral ve güç kaynağı ol-
duğu değerlendirilirken, teş-
kilatın önümüzdeki süreçte 
saha çalışmalarına daha da 
ağırlık vereceği belirtildi. 
Toplantı, toplu hatıra fotoğ-
rafı çekimi ve karşılıklı iyi di-
leklerin iletilmesiyle sona 
erdi. (SEVGİ ER)

Karaman'da polisten kaçan
alkollü sürücü kovalamaca

sonucu yakalandı

 Karaman'da 
polisin 'dur' ihtarına 
uymayarak kaçan al-
kollü sürücü, yaşa-
nan kovalamaca so-
nucu yakalandı. Ko-

valamaca sırasında 2 
polis aracına da çar-
parak hasar veren 
otomobilin bagajın-
da kelepçe ve cop 
bulundu.

 Olay, akşam 
saat 22.00 sıraların-
da Cumhuriyet Ma-
hallesi Recep Tayyip 
Erdoğan Bulvarı üze-
rinde yaşandı. Edini-

len bilgiye göre, Ko-
çakdede Mahallesi 
Nizamiye Kavşağı ya-
kınlarında yunus tim-
lerinin uygulama 
noktasına yaklaşan 
A.A. yönetimindeki 
68 KA 541 plakalı 
otomobil, 'dur' ihta-
rına uymayarak kaç-
maya başladı.  
 Bunun üzeri-
ne kaçan aracın pe-
şine takılan ekipler 
20 dakikalık kovala-
macanın ardından 
otomobili Cumhuri-
yet Mahallesi Recep 
Tayyip Erdoğan Bul-
varı üzerinde önünü 
keserek yakaladı. 
 Kovalamaca 
sırasında kaçan oto-
mobilin sürücüsü 2 
polis aracına da çar-
parak hasar verdi. 

Aracın sürücüsü A.A. 
ile yanında bulunan 
arkadaşı gözaltına 
alınarak polis merke-
zine götürüldü.
 Şüpheli şa-
hıslar, olay yerinde 
gazetecilerin "Polis-
ten neden kaçtınız" 
sorusuna cevap ver-
medi. 
 Polis tarafın-
dan araçta yapılan 
aramada ise kelepçe 
ve cop bulundu.
Sürücünün yapılan 
muayenesinde 2.19 
promil alkollü oldu-
ğu ortaya çıkarken, 
sürücüye çeşitli mad-
delerden 30 bin lira 
ceza kesildi ve ehli-
yetine 6 ay süreliği-
ne el konuldu.
(İHLAS HABER 
AJANSI)
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 Gazian-
tep'te, 22 yaşındaki 
Osman Çiçek'i öldür-
dükleri iddiasıyla yar-
gılanan sanıklardan 
Hacı Ç. ve Tamer Ç. 
tahliye edildi.
 Gaziantep’te 
18 Ocak 2025 tari-
hinde, iki aile arasın-
da 40 bin liralık borç 
nedeniyle çıkan tar-
tışma kısa sürede 
kavgaya dönüştü. Bı-
çakların kullanıldığı 
kavganın büyümesi 
sonucu 22 yaşındaki 
Osman Çiçek hayatı-
nı kaybetti. Olayla il-
gili açılan davada 3. 
duruşma Gaziantep 
7. Ağır Ceza Mahke-
mesi'nde görüldü. 
 Duruşmaya, 
tutuklu sanıklar 
Harun Ç., Hacı Mus-
tafa Ç., Tamer Ç., 
Mehmet Zeki Ç. Meh-
met Ali Ç., tutuksuz 
sanıklar Döne Ç., 
Yusuf Ç., Tuncay Ç., 
maktulün ailesi ve 
ailenin avukatı ve 
sanık avukatı hazır 
bulundu. Duruşmada 

söz alan aile, sanık-
ların en ağır şekilde 
cezalandırılmasını is-
tedi.
GİZLİ TANIK 
OLAY GÜNÜNÜ 
ANLATTI
 Duruşmada 
olay gününü anlatan 
gizli tanık, "Ben Zeki 
Ç.'yi tanımam. 
Harun Ç. komşum-
dur. Hatırladığım ka-
darıyla Haluk Ç.'nin 
engelleyici bir tutu-
mu yoktu, birlikte ha-
reket ediyorlardı. Bı-
çağı kimin getirdiğini 
görmedim. Mehmet 
Ali olay yerine bıçak-
la gelmedi, bıçak 
sonradan eline geçti. 
Bıçağı kimin verdiği-
ni bilmiyorum. 
 Haluk Ç., 
Osman'ı boğazından 
tutup yere attı. Meh-
met Ali Ç.'nin 
Osman'ı 2 ya da 3 
kez bıçakladığını gör-
düm. Olay yerinde 
her iki taraf da vardı. 
Ben gördüklerimi an-
lattım" dedi.
SANIKLARDAN 

ŞOK SAVUNMA
 Duruşmada 
savunma yapan tu-
tuklu sanık Zeki Ç., 
"Kapı açıldığında ben 
orada değildim, ka-
mera kayıtlarında da 
yokum. Amcama 
bıçak verdiğimi söy-
lüyorlar ancak bu 
doğru değildir, 
amcam bıçağı yanın-
da getirmiştir. Ben 
asla kimseye vurma-
dım, bana da kimse 
vurmadı. Benim 
ailem bu olayda mağ-
durdur. 
 Kız kardeşim 
üniversite öğrenci-
siydi, karşı taraftan 
Arif isimli bir kişi ta-
rafından tehdit edildi 
ve bu nedenle üni-
versiteyi bırakmak 
zorunda kaldı. Olay 
günü evde yatıyor-
dum, babamı çağır-
dıklarını sonradan öğ-
rendim. Suçum ol-
saydı adliyeye ken-
dim gelmezdim. Kim-
seye karşı kasti bir 
eylemim yoktur. Tah-
liyemi talep ediyo-

rum" ifadelerini kul-
landı.
"OLAY GÜNÜ AL-
KOLLÜYDÜM”
 Diğer sanık 
Mehmet Ali Ç., "Ben 
olay yerine geldiğim-
de ağabeylerim 
zaten yaralıydı. Ağa-
beylerim konuşmak 
amacıyla dışarı çık-
mıştır. Eğer ellerinde 
demir ya da sopa ol-
saydı bu şekilde ya-
ralanmazlardı, onlar 
da yaralandı. Olay 
günü alkollüydüm. 
 Bıçağı kendi-
mi ve ailemi koru-
mak amacıyla salla-
dım. Öldürme ama-
cım yoktu, olsaydı 
kafasına ya da kalbi-
ne vururdum. Olay 
yerine kimse bana 
bıçak vermedi, bıçak 
arabadaydı. Araba-
dan inerken bıçak 
elimdeydi. Tahliyemi 
talep ediyorum" ifa-
delerine yer verdi.
"BEN AİLEMDEN 
KİMSEYİ BUGÜNE 
KADAR SUÇA KA-
RIŞTIRMADIM”
 Diğer sanık 
Harun Ç., "Ben 
Osman'a elimi bile 
vurmadım. Bana 
sopa ile kafama vu-
ruldu, darp edildim. 
Buna rağmen oğlu-
ma tokat attım ve 
‘git, karışma' dedim. 
Karşı taraf küfür etti 
ve sopayla kafama 
vurdu. Kızım üniver-
site öğrencisiydi, teh-
dit edildiği için üni-
versiteyi bırakmak 
zorunda kaldı. 
 Ben ailem-
den kimseyi bugüne 
kadar suça karıştır-
madım. Bu olayda 
bile kardeşim Meh-
met Ali'nin önüne ge-
çerek engellemeye 
çalıştım. Tahliyemi 
talep ediyorum" ifa-
delerine yer verdi.

"AMCAMIN ELİN-
DE BIÇAK GÖR-
DÜM VE MAKTU-
LÜN AYAĞINA BI-
ÇAĞIN SAPLAN-
DIĞINI GÖRDÜM”
 Diğer sanık 
Tamer Ç., "Olay 
günü gece saatlerin-
de eve geldim. Aşağı 
indiğimde Ali amca-
mın elinde bıçak gör-
düm ve maktulün 
ayağına bıçağın sap-
landığını gördüm. 
Ben olayı ayırmaya 
çalışıyordum. Daha 
sonra polisler geldi. 
Olayla bir ilgim yok-
tur. Tahliyemi talep 
ediyorum" dedi.
"Ç. AİLESİNİN BE-
YANLARINDA 
ÇOK SAYIDA ÇE-
LİŞKİ VARDIR”
 Tutuksuz 
sanık Döne Ç., "Ç. 
ailesinin beyanların-
da çok sayıda çelişki 
vardır. Her sanık 
farklı beyanlarda bu-
lunmuştur. Meşru 
müdafaa ve haksız 
tahrik iddialarını 
kabul etmiyoruz. Ka-
mera kayıtlarında, 
kapı kapalı olmasına 
rağmen içeri girilme-
ye çalışıldığı ve kapı-
nın zorlandığı açıkça 
görülmektedir. 
 Olayda işti-
rak ve kasten hare-
ket vardır. Savcılık 
mütalaasına katılıyo-
ruz. Sanıkların tutuk-
luluk hallerinin deva-
mına karar verilme-
sini talep ediyorum" 
ifadelerini kullandı.
"BEN ALİ İLE BO-
ĞUŞURKEN ARKA-
MI DÖNDÜĞÜMDE 
OSMAN YERDE YA-
TIYORDU”
 Yunus Ç., 
"Kamera kayıtlarını 
izledim. Olayın ta-
mamı kamera kayıt-
larında yoktur, ka-
mera sonrasında ya-

şananlar da vardır. O 
gün kızım doğmuştu, 
kuzenim ailesiyle bir-
likte ziyarete gelmiş-
ti. O sırada olaylar 
başladı. 
 Haluk Ç., 
Osman'ın kendisine 
küfür ettiğini söyle-
di. Haluk'un, kardeşi 
Mehmet Ali'ye ‘bıçağı 
bırak' dediğini gör-
düm. Kardeşim yere 
düştükten sonra 
‘öldür' dediğini duy-
dum. Kardeşimi ko-

rumak için merdiven 
altındaki odunlardan 
annem ve kardeşim 
aldı. 
 Ben Ali ile 
boğuşurken arkamı 
döndüğümde Osman 
yerde yatıyordu. Ali 
olay yerinden uzak-
laşırken Osman'a bir 
bıçak darbesi daha 
vurdu. Ben Osman'ı 
tutarken Mustafa 
bana vurdu. Şikayet-
lerim devam etmek-
tedir" ifadelerine yer 

verdi.
DURUŞMA ERTE-
LENDİ
 Mahkeme 
heyeti, mevcut delil 
durumu ve dosya 
kapsamını değerlen-
direrek tutuklu sa-
nıklar Hacı Mustafa 
Ç. ve Tamer Ç.'nin 
tahliyelerine, hakla-
rında yurt dışına 
çıkış yasağı uygulan-
masına karar verdi.  
 Diğer tutuk-
suz sanıkların tutuk-
suz yargılanmaları-
nın devamına, diğer 
tutuklu sanıkların ise 
tutukluluk hallerinin 
devamına karar ve-
rildi. Mahkeme heye-
ti, dosyada esas hak-
kında karar verilme-
den önce iddia ma-
kamına esas hakkın-
daki mütalaasını ha-
zırlaması için süre ve-
rilmesine karar vere-
rek duruşmayı ileri 
bir tarihe erteledi.
OLAY GEÇMİŞİ
 Olay, 18 
Ocak'ta Şahinbey il-
çesindeki Fırat Ma-
hallesi'nde meydana 
geldi. İddiaya göre, 

22 yaşındaki gencin öldürüldüğü 
olayda sanıklardan 2'si tahliye edildi

Osman Çiçek (22), 
aralarında husumet 
bulunan 4 şüphelinin 
bıçaklı saldırısına uğ-
radı. Saldırganlar ka-
çarken ağır yarala-
nan Osman Çiçek 
hastaneye kaldırıldı. 
Gaziantep Şehir Has-
tanesi'nde tedavi 
gören Osman Çiçek, 
yapılan tüm müdaha-
lelere rağmen kurtarı-
lamayarak hayatını 
kaybetti. 
 Çiçek'in cena-
zesi, Gaziantep Adli 
Tıp Kurumundaki iş-
lemlerinden sonra ya-
kınlarına teslim edil-
di. Cenaze, Yeşilkent 
Mezarlığı'nda defne-
dildi.
 Olayın ardın-
dan geniş çaplı çalış-
ma başlatan polis bı-
çaklı saldırıyı gerçek-
leştirdiği tespit edilen 
M.A.Ç., H.M.Ç., H.Ç. 
ve Y.Ç. isimli şahısları 
gözaltına aldı. 4 şüp-
heli işlemlerinin ar-
dından sevk edildikle-
ri adli makamlarca tu-
tuklanarak cezaevine 
gönderildi. 
(İHA)

 Şanlıurfa'nın 
Ceylanpınar ve Ak-
çakale ilçelerinde 
jandarma ekiplerin-
ce 2 gün süren ka-
çakçılık çalışmaların-
da yüklü miktarda si-
gara, alkol ve çay 
ele geçirilirken 62 
kişi hakkında ise 
işlem yapıldı.
 Edinilen bil-
giye göre, Viranşehir 
ve Akçakale İlçe Jan-
darma Komutanlıkla-
rı tarafından 2 gün 
süren kaçak sigara 
ve alkol çalışması 
gerçekleştirildi. 

 Çalışmada 
62 şahıs hakkında 
işlem yapılırken ara-
malarda ise 11 bin 
515 paket gümrük 
kaçağı sigara, 77 
litre gümrük kaçağı 
alkol, 137 kilogram 
gümrük kaçağı çay, 
18 kilogram gümrük 
kaçağı nargile tütü-
nü, 1 adet gümrük 
kaçağı cep telefonu, 
3 adet gümrük kaça-
ğı cep telefonu şarjı 
ve 4 adet gümrük ka-
çağı eşya ele geçiril-
di. (İHLAS HABER 
AJANSI)

Kaçakçılık operasyonlarında
62 şahsa �şlem yapıldı

 Batman'ın Sason ilçesinde Halk 
Eğitim Müdürlüğü bünyesinde açılan ku-
aförlük kursuna katılan kursiyerler, eğit-
menleriyle birlikte köy köy dolaşarak kız 
öğrencilere ücretsiz kuaförlük hizmeti su-
nuyor.
 Sason'da dezavantajlı köy okulla-
rında eğitim gören kız öğrencilerin saç ke-
simi ve bakımları, kurs öğretmeni ve kursi-
yerler tarafından ücretsiz olarak yapılıyor. 
Kar ve kış şartlarına rağmen okulları ziya-
ret eden ekip, öğrencilerin kişisel bakım ih-
tiyaçlarını karşılayarak yüzlerini güldürüyor.  
 Kuaförlük kursu öğretmeni Nurcan 
Yavuz, Halk Eğitim Müdürlüğü bünyesinde 
açılan kurs kapsamında bu çalışmayı yü-
rüttüklerini belirterek, amaçlarının öğrenci-
lere saç bakım hizmeti sunmak olduğunu 

söyledi. Okullardan gelen talepler doğrul-
tusunda şimdiye kadar 25 öğrenciye saç 
kesimi hizmeti verdiklerini ifade eden 
Yavuz, kursiyerlerle birlikte okul okul gezip 
hizmet sunduklarını dile getirdi. 
 Köy okullarında kuaföre erişim im-
kânı olmayan öğrencilere ulaşmayı hedef-
lediklerini kaydeden Yavuz, "Öğrencilerin 
mutlu olduğunu görmek bizleri de mutlu 
ediyor. Onların ayağına giderek küçük de 
olsa bir katkı sunabiliyorsak ne mutlu bize" 
dedi.
 Gerçekleştirilen çalışma, hem kur-
siyerlerin mesleki deneyim kazanmasına 
katkı sağlıyor hem de köy okullarındaki öğ-
rencilerin kişisel bakım ihtiyaçlarının karşı-
lanmasına destek oluyor. 
(İHLAS HABER AJANSI)

Köy okullarındaki 
kız öğrencilere ücretsiz

 kuaförlük hizmeti
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 Cumhurbaş-
kanı Kararnamesi ile 
kabinede iki önemli 
bakanlıkta görev de-
ğişimi gerçekleştiril-
di. 
 Resmi Gaze-
te’de gece saatlerin-
de yayımlanan kara-
ra göre, İçişleri Ba-
kanı Ali Yerlikaya gö-
revini Mustafa Çift-
çi’ye devrederken, 
Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç ise görevini 
Akın Gürlek’e bıraktı. 
Kararnamenin ya-
yımlanmasıyla birlik-
te yeni bakanlar res-
men görevlerine baş-
ladı.

 Kabinedeki 
değişim kamuoyun-
da geniş yankı uyan-
dırırken, siyasi isim-
lerden de peş peşe 
tebrik mesajları 
geldi.
MİLLETVEKİLİ 
ERKAN’DAN TEB-
RİK VE TEŞEKKÜR 
MESAJI
 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, yeni 
atanan İçişleri Baka-
nı Mustafa Çiftçi ve 
Adalet Bakanı Akın 
Gürlek için yazılı bir 
açıklama yaptı. 
 Erkan mesa-
jında, Cumhurbaşka-

nı Recep Tayyip Er-
doğan’ın tensipleriy-
le yapılan atamaların 
hayırlı olmasını te-
menni ederek şu ifa-
delere yer verdi:
 “Cumhur-
başkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın 
tensipleriyle İçişleri 
Bakanlığı görevine 
atanan Mustafa Çift-
çi’yi ve Adalet Ba-
kanlığı görevine ata-
nan Akın Gürlek’i teb-
rik ediyor, yeni gö-
revlerinde başarılar 
diliyorum. 
 Görevlerini 
devreden İçişleri Ba-
kanımız Ali Yerlikaya 

ve Adalet Bakanımız 
Yılmaz Tunç’a; ülke-
miz başta olmak 
üzere Kırşehir’imize 
verdikleri destekler 
için teşekkür ediyo-
rum.”
“KIRŞEHİR’E VE-
RİLEN DESTEK-
LER İÇİN TEŞEK-
KÜR”
 Milletvekili 
Erkan, görev süresi 
sona eren bakanlara 
da teşekkür ederek, 
özellikle Kırşehir’e 
sağlanan destek ve 
katkıların önemine 
vurgu yaptı. 
 Yeni dönem-
de de İçişleri ve Ada-

let Bakanlıklarının yü-
rüttüğü çalışmaların 
ülke genelinde oldu-
ğu gibi Kırşehir’de 
de olumlu yansıma-
larının devam etme-
sini temenni etti.
 Kabinedeki 
görev değişimi son-
rası gözler, yeni ba-
kanların önümüzdeki 
süreçte hayata geçi-
receği çalışmalara 
çevrildi. 
 İçişleri ve 
Adalet alanında atı-
lacak adımların ka-
muoyu tarafından ya-
kından takip edilme-
si bekleniyor. 
(TUĞBA GÜL)

Necmettin Erkan, 
Bakanları Tebrik Etti

 Eskişehir’in 
Mihalgazi Belediye 
Başkanı Zeynep 
Güneş’in giydiği kı-
yafetler üzerinden 
yapılan eleştiriler ka-
muoyunda tartışma 
konusu olurken, AK 
Parti Kırşehir İl Baş-
kanı Seher 
Ünsal’dan destek 
açıklaması geldi. 
 Başkan 
Ünsal, yazılı bir 
basın açıklaması ya-
parak kadına yönelik 
ayrımcı söylemlere 
tepki gösterdi.

 “Kadın Ha-
yatın Merkezindedir” 
başlığıyla kamuoyu-
na seslenen İl Baş-
kanı Ünsal, kadının 
kimliği, inancı ve 
yaşam tarzı üzerin-
den yapılan değer-
lendirmelerin kabul 
edilemez olduğunu 
ifade etti.
“KADINA YÖNE-
LİK AYRIMCILIK 
TOPLUMSAL BA-
RIŞI ZEDELER”
 Açıklamasın-
da kadına yönelik 
her türlü şiddet ve 

ayrımcılığın insan 
onurunu hedef aldı-
ğını belirten Ünsal, 
şu ifadelere yer 
verdi:
 “Kadına yö-
nelik her türlü şiddet 
ve ayrımcılık, yalnız-
ca bireysel bir suç 
değil; insan onurunu 
hedef alan, toplum-
sal barışı zedeleyen 
ciddi bir adaletsizlik-
tir. Bir kadına yöne-
len her tehdit ve her 
hak ihlali, ortak vic-
danımıza yönelmiş 
bir saldırıdır.”

 Kadın cina-
yetleri ve şiddetin, 
yıllar içinde normal-
leşen yanlış dil ve ay-
rımcı bakış açısının 
sonucu olduğunu 
dile getiren Ünsal, 
mücadelenin yalnız-
ca güvenlik tedbirle-
riyle değil, toplumsal 
bilinç ve zihniyet dö-
nüşümüyle yürütül-
mesi gerektiğini kay-
detti.
“GERÇEK ADALET 
KADININ ONUR-
LU VARLIĞINI 
ESAS ALIR”
 Kadınların si-
yasal ve sosyal ha-
yattaki varlığından 
rahatsızlık duyan an-
layışın milletin de-
ğerleriyle bağdaş-
madığını belirten 
Ünsal, “Gerçek ada-
let, kadının kimliğini 
ve tercihlerinin meş-
ruiyetini tartışmaya 
açmak değil; onun 
onurlu varlığını esas 
almaktır.” dedi.
 Neşet 
Ertaş’ın “Kadınlar in-
sandır, biz insanoğ-
lu” sözünü hatırlatan 
Ünsal, kadının toplu-
mun merkezinde yer 
aldığını vurgulaya-
rak, “Kadını inciten 
her söz, bu ülkenin 
vicdanını yaralar.” ifa-
delerini kullandı.
“KADINA SAYGI, 

TOPLUMA ADALE-
TİN TEMELİDİR”
 Kadının 
inancı, kıyafeti, 
yaşam tarzı veya 
mesleği üzerinden 
yapılan her türlü ay-
rımcılığa karşı dur-
manın insani bir so-
rumluluk olduğunu 
belirten Başkan 
Ünsal, kadınların eşit 
ve onurlu bir yaşam 
sürmesi için verilen 
her çabanın yanında 
olmaya devam ede-
ceklerini ifade etti.
 AK Parti 
Kırşehir İl Başkanı 
Ünsal, açıklamasının 
sonunda kadına say-
gının toplumsal ada-
letin temel şartı ol-
duğunu vurgulaya-
rak, ayrımcı ve öte-
kileştirici dile karşı 
duruşlarını sürdüre-
ceklerini kaydetti.
(SEVGİ ER)

Başkan Ünsal’dan Kadına 
Yönelik Ayrımcılığa Tepki

 Kırşehir’in 
Mucur ilçesinde sağ-
lık alanında önemli 
bir adım daha atıldı. 
Kısa süre önce hiz-
mete giren Mucur 
Devlet Hastanesi 
ameliyathane servi-
si, başarılı operas-
yonlarla ilçe halkına 
umut olmaya 
devam ediyor. 
 27 Ocak’ta 
gerçekleştirilen ilk 
ameliyatın ardından 
ikinci operasyon da 
başarıyla tamamla-
nırken, hastanede 
cerrahi işlemlerin 
planlı şekilde sürdü-
rüldüğü bildirildi.
İKİNCİ AMELİ-
YAT SORUNSUZ 
GERÇEKLEŞTİ

 Hastane 
bünyesinde gerçek-
leştirilen ikinci ame-
liyat; Genel Cerrahi 
Uzmanı Op. Dr. 
Ersin Cücen ve 
Anesteziyoloji ve Re-
animasyon Uzmanı 
Uzm. Dr. Özlem Her-
dem öncülüğündeki 
ekip tarafından ger-
çekleştirildi. 
 Alanında 
uzman sağlık perso-
nelinin yer aldığı 
operasyonun sorun-

suz şekilde tamam-
landığı ve hastanın 
genel sağlık duru-
munun iyi olduğu 
öğrenildi.
 Yetkililer, 
ameliyathane servi-
sinin modern tıbbi ci-
hazlarla donatıldığı-
nı ve hasta güvenli-
ğinin en üst seviye-
de tutulduğunu be-
lirtti. 
 Ameliyat ön-
cesi ve sonrası sü-
reçlerin titizlikle yü-
rütüldüğü, sterili-
zasyon ve hasta 
takip prosedürleri-
nin eksiksiz uygu-
landığı ifade edildi.
SEVKLERİN 
AZALMASI HE-
DEFLENİYOR

 Ameliyatha-
ne hizmetinin başla-
masıyla birlikte ilçe-
deki hastaların 
çevre il ve ilçelere 
sevk edilme oranı-
nın azaltılması he-
defleniyor. 
 Özellikle 
genel cerrahi ala-
nında gerçekleştiri-
lecek operasyonla-
rın Mucur’da yapıla-
bilmesi, hem hasta-
lar hem de hasta ya-
kınları açısından 

büyük kolaylık sağ-
layacak.
 Uzun yolcu-
luklar ve sevk sü-
reçlerinin oluşturdu-
ğu zaman kaybının 
önüne geçilmesiyle 
birlikte, sağlık hiz-
metlerine erişimin 
daha hızlı ve etkin 
hale gelmesi amaç-
lanıyor.
YOĞUN AMELİ-
YAT PROGRAMI 
HAZIRLANDI
 Hastane yö-
netimi tarafından ya-
pılan açıklamada, 
ameliyathane servi-
sinin aktif bir şekil-
de çalışmaya devam 
edeceği belirtildi. 
Üçüncü ameliyat ve 
takip eden diğer 
operasyonlar için bu 
hafta ve önümüzde-
ki haftaları kapsa-
yan yoğun bir plan-
lama yapıldığı bildi-
rildi.  Önümüzdeki 
süreçte farklı branş-

larda da cerrahi iş-
lemlerin gerçekleşti-
rilmesi planlanıyor.
BAŞHEKİM YIL-
DIZ: “SAĞLIK 
HİZMETLERİNDE 
YENİ BİR 
DÖNEM”
 Mucur Dev-
let Hastanesi Baş-
hekimi Uzm. Dr. 
Fatih Yıldız, ameli-
yatların başlaması-
nın ilçe sağlık hiz-
metleri açısından 

önemli bir dönüm 
noktası olduğunu 
vurgulayarak şu 
açıklamalarda bu-
lundu:
 “Hastane-
mizde ameliyatların 
başlaması, ilçemiz 
sağlık hizmetleri 
adına büyük bir 
dönüm noktasıdır. 
 Büyük bir 
özveriyle çalışan cer-
rahi ekibimize te-
şekkür ediyor, şifa 
bulan hastalarımıza 
geçmiş olsun dilek-
lerimi iletiyorum. 
Ameliyathanemiz 
tam kapasiteyle hal-
kımızın hizmetinde 
olmaya devam ede-
cektir.”
 Başhekim 
Yıldız, ilerleyen sü-
reçte ameliyat sayı-
sının artırılacağını 
ve Mucur Devlet 
Hastanesi’nin bölge 
halkına daha kap-
samlı sağlık hizmeti 

sunmaya devam 
edeceğini belirtti.
 Mucur Dev-
let Hastanesi’nde 
ameliyat hizmetinin 
başlaması, ilçe halkı 
tarafından memnu-
niyetle karşılanır-
ken, sağlık altyapısı-
nın güçlenmesi 
adına önemli bir ge-
lişme olarak değer-
lendiriliyor.
(HATİCE 
SÜRMELİ)

Mucur Devlet 
Hastanesi’nde Ameliyatlar 

Artarak Devam Ediyor
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8'den Devam
Ancak maçta istedi-
ğimizi bulamadık” 
dedi.
“KENDİMİZE YA-
KIŞMAYAN BİR 
OYUN OYNADIK”
 Karşılaşma-
da sergilenen fut-
boldan memnun ol-
madığını dile getiren 
Başkan Torun, takı-
mın ortaya koyduğu 
performansın bek-
lentilerin altında kal-
dığını söyledi. Maçı 
duran toptan yedik-
leri golle kaybettik-
lerini hatırlatan 
Torun, şu ifadeleri 
kullandı:
 “Gerçekten 
de kendimize yakış-
tıramadığımız bir 
oyun sergiledik. 
Kötü oyun netice-
sinde, pozisyon dahi 

vermediğimiz bir 
maçta duran toptan 
yediğimiz golle 1-0 
mağlup olduk. Bu 
sonuç moralimizi ve 
modumuzu çok 
bozdu.”
“LİG UZUN BİR 
MARATON”
 Ligin uzun 
soluklu bir mücade-
le olduğuna dikkat 
çeken Torun, Suver-
mez Kapadokya 
Spor maçının artık 
geride bırakılması 
gerektiğini söyledi.  
 Önlerinde 
çok daha önemli bir 
karşılaşma olduğu-
nu vurgulayan Baş-
kan Torun, “Bu so-
nucu bir an önce 
unutup, hafta sonu 
oynayacağımız çok 
önemli Kırıkkale ma-
çına konsantre ol-

mamız gerekiyor” 
ifadelerini kullandı.
“KIRIKKALE 
MAÇI DAHA DA 
ZORLAŞTI”
 Maçın ar-
dından yalnızca üç 
puan kaybı yaşan-
madığını belirten 
Torun, iki futbolcu-
nun cezalı duruma 
düşmesinin işleri zor-
laştırdığını ifade etti. 
 Bu duru-
mun Kırıkkale karşı-
laşmasının önemini 
daha da artırdığını 
söyleyen Torun, “Sa-
dece puan kaybet-
medik, iki futbolcu-
muz da cezalı duru-
ma düştü. 
 Bu nedenle 
Kırıkkale maçı bizim 
için daha önemli 
hale geldi ve zorluk 
derecesi bir üst se-

viyeye çıktı” dedi.
TARAFTARA 
ÇAĞRI
 Teknik he-
yete ve futbolculara 
olan güvenini yine-
leyen Başkan Torun, 
takımın gerekli de-
ğerlendirmeleri ya-
pacağına inandığını 
belirtti. Açıklaması-
nın sonunda taraf-
tarlara da çağrıda 
bulunan Torun, şu 
sözlerle destek iste-
di:
 “Bu çok 
önemli maçta seyir-
cilerimizin bizi yalnız 
bırakmamasını, 90 
dakika boyunca ta-
kımımızı destekle-
melerini istiyoruz. 
Bu maçı kazanacak 
güce ve yeteneğe 
sahibiz.” 
(TUĞBA GÜL)

Başkan Torun: “Moralimiz Bozuldu Ama Umudumuz Var”

8'den Devam
Genç sporcunun bu başarısı, Kırşehir’de 
büyük sevinçle karşılandı.
“GENÇLERİMİZİN AZMİ VE DİSİPLİ-
Nİ GURUR VERİYOR”
 Milletvekili Necmettin Erkan, ya-
yımladığı tebrik mesajında genç sporcula-
rın disiplinli çalışmalarıyla elde ettikleri ba-
şarıların, gelecek nesillere örnek teşkil etti-
ğini vurguladı. Erkan, sporun gençlerin fi-
ziksel ve zihinsel gelişimindeki önemine dik-
kat çekerek, bu tür başarıların artarak 
devam etmesini temenni etti.
 Milletvekili Erkan mesajında şu ifa-
delere yer verdi:
 “Yeşilay Türkiye Taekwondo Po-
omsae Türkiye Şampiyonası’nda, Furkan 
Kaan Ata Yetişkin Erkekler kategorisinde 
altın madalya kazanarak Türkiye Şampiyo-
nu olmuştur. Sporcumuzu bu önemli başa-
rısından dolayı tebrik ediyor, emeği geçen 
antrenörlerini ve ailesini kutluyorum.”
KIRŞEHİR SPORUNA MORAL OLDU
 Furkan Kaan Ata’nın Türkiye Şam-
piyonluğu, Kırşehir’de spor camiasına da 

moral ve motivasyon sağladı. 
 Özellikle gençler arasında taek-
wondo sporuna olan ilginin artmasına 
katkı sunması beklenen bu başarı, kentte 
spor altyapısının ve sporcu yetiştirme çalış-
malarının önemini bir kez daha gözler 
önüne serdi.
ULUSLARARASI HEDEFLER
 Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi 
Spor Bilimleri Fakültesi Antrenörlük Bölü-
mü öğrencisi olan Furkan Kaan Ata, eğitim 
hayatını spor kariyeriyle birlikte başarıyla 
sürdürürken, önümüzdeki süreçte katılaca-
ğı ulusal ve uluslararası organizasyonlarda 
da Türkiye’yi ve Kırşehir’i temsil etmeyi he-
defliyor. 
 Genç sporcu, daha önce yaptığı 
açıklamalarda uluslararası arenada da 
önemli dereceler elde etmeyi amaçladığını 
dile getirmişti.
 Milletvekili Erkan, mesajının so-
nunda Furkan Kaan Ata’ya spor hayatında 
başarılarının devamını dileyerek, genç 
sporcuların her zaman desteklenmesi ge-
rektiğini vurguladı. (TUĞBA GÜL)

Kırşehirli Şampiyona Bir Tebrik de Milletvekili Erkan’dan

8'den Devam
Her iç saha maçı 
kendi içinde ayrı bir 
mücadele ve karak-
ter istiyor. Buna rağ-
men oyuncularımız 
sahaya çıktıklarında 
her an savaşan, mü-
cadeleden kopma-
yan bir takım görün-
tüsü veriyorlar. 
 A. Efes gibi 
güçlü bir rakipten al-
dığımız galibiyet 
bunun en iyi örneği. 
Oyuncularımızın sa-
hadaki duruşu, 
takım ruhu ve disip-
linli oyun biçimi bu 
başarıyı getirdi. 
 Bu galibiye-
tin arkasında sadece 
bireysel performans 
değil, takım anlayışı 
var. Taraftarımızın 
desteği de dış saha-

da bize ekstra moti-
vasyon verdi" dedi.
 Başkandan 
taraftara çağrı
Yukatel Merkezefen-
di, 13 Şubat 
2026’da iç sahada 
Manisa Basket ile 
karşılaşacak. 
 Başkan De-

veciler, taraftarlara 
seslenerek, "Manisa 
maçında tribünleri-
mizi tamamen dol-
duracak taraftar des-
teği bizim için çok 
değerli. 
 Oyuncuları-
mız sahada tüm güç-
lerini ortaya koya-

cak ve sizlerin des-
teğiyle bu mücade-
leyi galibiyetle taç-
landırabiliriz. Taraf-
tarımızın enerjisi, ta-
kımımıza ekstra güç 
katıyor" ifadelerini 
kullandı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Süper Lig’de en zor deplasman sıralamasında Merkezefendi 3. sırada

 Kırşehir Ahi Evran Üniversi-
tesi Bağımlılıkla Mücadele Uygulama 
ve Araştırma Merkezi Müdürü, aynı 
zamanda Rehberlik ve Psikolojik Da-
nışmanlık Anabilim Dalı Başkanı 
olan Doç. Dr. Davut Aydın ile Mer-
kez Müdür Yardımcısı Doç. Dr. Evren 
Erzen, Kırşehir Yeşilay’a bağlı 
YEDAM (Yeşilay Danışmanlık Merke-
zi) Şubesi’ni ziyaret etti.
 Gerçekleştirilen ziyarette, 
Yeşilay Kırşehir Şube Başkanı Bay-
ram Koyuncu ve YEDAM yetkilileri 
hazır bulundu. 

 Ziyarette, bağımlılıkla mü-
cadele alanında yürütülen çalışma-
lar, danışmanlık hizmetleri ve ku-
rumlar arası iş birliği imkânları ele 
alındı.
BAĞIMLILIKLA MÜCADELEDE 
İŞ BİRLİĞİ VURGUSU
 Ziyaret sırasında, üniversite 
bünyesinde yürütülen akademik ça-
lışmalar ile Yeşilay YEDAM’ın saha-
daki uygulamaları hakkında karşılıklı 
bilgi alışverişinde bulunuldu. 
 Özellikle bağımlılığın önlen-
mesi, erken müdahale, psikososyal 

destek ve danışmanlık hizmetleri ko-
nularında ortak projeler geliştirilme-
si üzerinde duruldu.
 Yetkililer, bağımlılıkla müca-
delede bilimsel yaklaşım ile sahada-
ki uygulamaların bir araya gelmesi-
nin önemine dikkat çekerek, üniver-
site ve sivil toplum kuruluşları ara-
sındaki iş birliğinin güçlendirilmesi-
nin toplumsal fayda sağlayacağını 
ifade etti.
 Ziyaret, iyi niyet temennileri 
ve karşılıklı teşekkürlerin iletilmesi-
nin ardından sona erdi. (FİLİZ ÖZ)

Ahi Evran Üniversitesi’nden
Yeşilay YEDAM’a Ziyaret

 Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şubesi 
tarafından, eğitimin 
toplumsal değerine 
dikkat çekmek ve 
eğitim çalışanlarının 
fedakârlıklarını görü-
nür kılmak amacıyla 
düzenlenen “Eğitim-
den Bir Kare” Fotoğ-
raf Yarışması sonuç-
landı. 
 Türkiye ge-
nelinden yoğun katı-
lımın sağlandığı ya-
rışmada, dereceye 
giren ve özel ödül ka-
zanan eserler açık-
landı.
 Konuya iliş-
kin olarak Eğitim-
Bir-Sen Kırşehir 
Şube Başkanlığı ta-
rafından yapılan 
açıklamada, yarış-
manın eğitimcilerin 
çarpıcı hikâyelerini 
fotoğraf sanatı aracı-
lığıyla aktarmayı ve 
fotoğraf sanatına ilgi 
duyan eğitim çalı-
şanlarını destekle-
meyi amaçladığı be-
lirtildi.
 Açıklamada 
şu ifadelere yer ve-
rildi:
 “Eğitimin de-
ğerine dikkati çek-
mek, eğitim çalışan-
larının fedakârlıkları-
nı görünür kılmak, 
eğitimcilerin çarpıcı 
hikâyelerini fotoğraf 
sanatı aracılığıyla ak-
tarmak ve fotoğraf 
sanatına ilgi duyan 
eğitim çalışanlarını 

desteklemek hede-
fiyle düzenlediğimiz 
fotoğraf yarışmamız 
sonuçlanmıştır.”
TÜRKİYE GENE-
LİNDEN YOĞUN 
KATILIM
 Yarışmaya 
Türkiye’nin farklı ille-
rinden yaklaşık 2 bin 
eser gönderildi. Ala-
nında uzman jüri 
üyeleri tarafından ya-
pılan değerlendirme 
sonucunda dereceye 
giren ve özel ödül al-
maya hak kazanan 

eserler belirlendi.
 Yarışma so-
nuçlarına göre ödül 
alan eserler şöyle:
Birincilik Ödülü:
İsmail Aybey (Mani-
sa) – “Merkezefendi 
Cami Yansıma”
İkincilik Ödülü:
Fatih Yılmaz (Niğde) 
– “Okul Yolu”
Üçüncülük Ödülü:
Mehmet Çidem (Kı-
rıkkale) – “Bayrakla 
Okuyorum”
ÖZEL ÖDÜLLER 
VERİLDİ

 Yarışma kap-
samında verilen özel 
ödüller de sahiplerini 

buldu.
“Mehmet Akif 
İnan” Özel Ödülü:
Ramazan Çırakoğlu 
(Samsun) – “Kedi”
“Ailede Eğitim” 
Özel Ödülü:
Mustafa Aydın (Art-
vin) – “Babamın 
Sırtı”
“Mesleki Eğitim” 
Özel Ödülü:
Ali Rıza Akyüz (Trab-
zon) – “Cerrahi Eği-
timden Bir Kare”
TEŞEKKÜR VE TEB-
RİK MESAJI
 Eğitim-Bir-
Sen Kırşehir Şubesi, 
yarışmaya katılan 
tüm eğitim çalışanla-
rına teşekkür ede-
rek, jüri tarafından 
ödül ve sergileme 
hakkı kazanan eser 
sahiplerini tebrik 
etti. 
 Açıklamada, 
eğitime ve sanata yö-
nelik bu tür organi-
zasyonların önümüz-
deki dönemlerde de 
devam edeceği belir-
tildi. (SEVGİ ER)

“Eğitimden Bir Kare” Fotoğraf
 Yarışması Sonuçlandı
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GÜNCEL SPOR 

HABERLERİ İÇİN

 KIRŞEHİR MEMLEKET 

GAZETESİ’Nİ 

TAKİP EDİN

7'de

7'de

 Kırşehir Futbol Kulübü Baş-
kanı Çağatay Han Torun, Suver-
mez Kapadokya Spor karşılaşması-
nın ardından Kırşehir Memleket Ga-
zetesi ve Kırşehir Haber 40’a 
önemli açıklamalarda bulundu. 
 Başkan Torun, oynanan 
maçın değerlendirmesini yaparken, 

takımın ligdeki hedefleri ve önle-
rindeki kritik Kırıkkale karşılaşması-
na ilişkin net mesajlar verdi.
 Play-off hedefi doğrultu-
sunda Suvermez Kapadokya Spor 
deplasmanına çıktıklarını belirten 
Torun, bu karşılaşmanın kendileri 
için büyük önem taşıdığını vurgula-

dı. Maçtan istenilen sonucu alama-
dıklarını ifade eden Torun, “Bizim 
için çok önemli bir maça gittik. 
Çünkü hedefimizi play-off olarak 
belirlemiştik. 
 Bu bağlamda Suvermez Ka-
padokya Spor maçı bizim için çok 
kritik bir karşılaşmaydı. 

Başkan Torun: 
“Moralimiz Bozuldu

 Ama Umudumuz Var”

7'de

 AK Parti Kır-
şehir Milletvekili Nec-
mettin Erkan, Yeşi-
lay Türkiye Taek-
wondo Poomsae Tür-
kiye Şampiyona-
sı’nda altın madalya 
kazanarak Türkiye 
Şampiyonu olan Kır-
şehirli genç sporcu 
Furkan Kaan Ata için 
bir tebrik mesajı ya-
yımladı. 
 Erkan, Fur-
kan Kaan Ata’nın 
elde ettiği başarının 
hem Kırşehir hem de 
Türk sporu adına 

önemli bir kazanım 
olduğunu ifade etti.
 Türkiye Ta-
ekwondo Federasyo-
nu’nun faaliyet prog-
ramı kapsamında dü-
zenlenen ve ülke ge-
nelinden çok sayıda 
sporcunun katılımıy-
la gerçekleştirilen 
şampiyonada, Yetiş-
kin Erkekler katego-
risinde mücadele 
eden Furkan Kaan 
Ata, sergilediği per-
formansla jüri üyele-
rinden tam not ala-
rak zirveye çıktı. 

Kırşehirli Şampiyona
Bir Tebrik de 

Milletvekili Erkan’dan

“Furkan 
Kaan Ata 
Yet�şk�n 
Erkekler 

kategor�s�nde 
altın madalya 

kazanarak 
Türk�ye 

Şamp�yonu 
olmuştur.

Sporcumuzu
bu öneml�

başarısından
dolayı 

tebr�k ed�yor, 
emeğ� geçen

 antrenörler�n� 
ve a�les�n� 

kutluyorum.”

 Türkiye Bas-
ketbol Süper 
Ligi’nde (BSL) takım-
ların deplasman per-
formansları analiz 
edildi. Buna göre Yu-
katel Merkezefendi 
Belediyesi Basket, 
lig genelinde 3. sıra-
da yer aldı. 
 Başkan De-
veciler, "Oyuncuları-
mızın sahadaki duru-
şu, takım ruhu ve di-
siplinli oyun biçimi 
bu başarıyı getirdi" 
dedi.
 Bu sıralama, 
takımın iç sahada 
karşılaştığı güçlü ra-
kiplerin zorluk dere-
cesine göre belirlen-
di. Süper Lig, Türki-
ye’nin en üst düzey 
basketbol ligi olarak 
takımlar arasında 

yüksek rekabet ve 
çekişme sunuyor. 
 Merkezefen-
di’nin bu sezon iç sa-
hada aldığı galibiyet-
ler, takımın zorlu 
fikstürdeki mücadele 
gücünü ortaya koyu-
yor. 
 Özellikle son 
olarak Anadolu Efes 
karşısında elde edi-
len galibiyet, takımın 
iç sahada güçlü ra-
kipleri yenme kapa-
sitesinin önemli bir 
göstergesi oldu.
 Takımın iç 
saha performansı ve 
sezon genelindeki 
mücadele anlayışına 
ilişkin açıklamalar 
yapan Kulüp Başkanı 
Veli Deveciler, "Bu 
ligde iç saha maçları 
gerçekten zor. 

Süper Lig’de en zor
deplasman sıralamasında

Merkezefendi 3. sırada

 Birleşik Arap 
Emirlikleri’nin ‘Abu 
Dabi’ şehrinde dü-
zenlenen ‘2026 Açık 
Master Oyunları’nda 
Türkiye’yi temsil 
eden Emirdağlı Ali Çi-
loğlu, ‘Muaythai’ 
Branşın da’ Dünya 

ikincisi olarak gümüş 
madalya kazandı.
 Dünyanın 
dört bir yanından 
gelen güçlü ve tec-
rübeli sporcular, dev 
organizasyonda mü-
cadele etti. 
 Azmi, disipli-

ni ve bitmek bilme-
yen mücadele ru-
huyla mindere çıkan 
Emirdağlı sporcu Ali 
Çiloğlu; ay-yıldızlı 
Türk Bayrağını kür-
süye taşıyarak hem 
Türkiye’ye, hem de 
Emirdağ’ına büyük 
bir gurur yaşattı.
 Emirdağlı 
sporcu Ali Çiloğlu yıl-

lardır ‘Muaythai 
Branşına’ verdiği e-
meklerle Emirdağ’a 
sayısız milli sporcu 
kazandırdı. 
 Çiloğlu sa-
dece kazandığı ma-
dalyalarla değil, ye-
tiştirdiği sporcularla 
da iz bıraktı. 
(İHLAS HABER 
AJANSI)

Emirdağlı 
sporcu 

Abu Dabi'den
madalya ile 

döndü
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